



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім.214)
у режимі відеоконференції

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 212

18 листопада 2024
12:00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.,
(онлайн) заступник Голови Комітету Кисилевський Д.Д.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України - члени Комітету (онлайн): Тарута С.О., Мовчан О.В., Руцишин Я.І., Колтунович О.С., Буймістер Л.А., Кубів С.І., Марчук І.П., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Маріковський О.В., Шипайло О.І., Янченко Г.І.

Працівники секретаріату Комітету: Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б., Бойко К.А.

ВІДСУТНІ: Народний депутат України - член Комітету Шевченко Є.В.

ЗАПРОШЕНІ (онлайн):

ФРОЛОВ - народний депутат України;
Павло Валерійович

КОЛОБРОДОВА - представник Уповноваженого Верховної Ради України з
Олена Володимирівна дотримання соціальних та економічних прав;

СМАЧИЛО - в.о. Голови Фонду державного майна України;
Іванна Василівна

КІНДРАТІВ - заступник Міністра економіки України;
Віталій Зіновійович

ПАЛАЗОВ - директор Департаменту регуляторної політики та
Олександр Віталійович підприємництва Міністерства економіки України;

ЖАРІКОВ Віталій Валерійович	- директор Департаменту банкрутства та припинення за рішенням власника Фонду державного майна України;
ДАНИЛІШИН Владислав Володимирович	- директор Департаменту управління приватизацією Фонду державного майна України;
ВОЛЯНСЬКИЙ Назарій Олегович	- позаштатний консультант Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку;
СУМІНА Альона	- в.о. начальника Управління з правових питань та регуляторної політики ДУ «Офіс із залучення та супроводження інвестицій» (UkraineInvest).

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Колтунович О.С., Маріковський О.В.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Затвердити порядок денний засідання Комітету

«за» – 12

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Кубів С.І., Руцишин Я.І., Колтунович О.С., Буймістер Л.А., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Маріковський О.В., Янченко Г.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Кицак Б.В., Марчук І.П., Шипайло О.І. не брали участі у голосуванні)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним:

1. Проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетного права деяких категорій внутрішньо переміщених осіб на отримання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна (реєстр. № 11028) (друге читання).

II. ІНШЕ

2. Інформація про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна у I півріччі 2024 року.

3. Аналіз практики застосування Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями” (№ 3311-IX від 09.08.2023), а також аналіз та оцінка реалізації прийнятих нормативно-правових актів на виконання вищезазначеного Закону.

III. Різне

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетного права деяких категорій внутрішньо переміщених осіб на отримання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна (реєстр. № **11028**) (друге читання).

В обговоренні зазначеного законопроекту взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Мовчан О.В., Лічман Г.В., Кубів С.І., народний депутат України Фролов П.В., представник Уповноваженого Верховної Ради України з дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: 1. Підтримати надані пропозиції народного депутата України Мовчана О.В. та внести до порівняльної таблиці і врахувати нові правки, виклавши їх в редакції Комітету.

(Додається)

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Кубів С.І., Руцишин Я.І., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Маріковський О.В., Янченко Г.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С., Буймістер Л.А., Марчук І.П., Шипайло О.І. не брали участі у голосуванні)

2. На виконання рішення Комітету доручити народному депутату України Мовчану О.В. подати зазначені правки та пропозиції, як суб'єкту права законодавчої ініціативи.

Висновки щодо врахування або відхилення інших поправок і пропозицій, внесених суб'єктами права законодавчої ініціативи, привести у відповідність до остаточної редакції.

«за» – 10

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Кубів С.І., Руцишин Я.І., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Магомедов М.С., Маріковський О.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С., Буймістер Л.А., Марчук І.П., Шипайло О.І., Янченко Г.І. не брали участі у голосуванні)

3. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у другому читанні прийняти проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетного права деяких категорій внутрішньо переміщених осіб на отримання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна (реєстр. № 11028) у другому читанні та в цілому з техніко-юридичним опрацюванням.

«за» – 10

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Кубів С.І., Руцишин Я.І., Кицак Б.В., Магомедов М.С., Маріковський О.В., Янченко Г.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 1 (Лічман Г.В.)

Рішення прийнято.

(Колтунович О.С., Буймістер Л.А., Марчук І.П., Шипайло О.І. не брали участі у голосуванні)

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо інформації про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна у I півріччі 2024 року.

Інформацію про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна у I півріччі 2024 року представила в.о. Голови Фонду державного майна України Смачило І.В.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Мовчан О.В., Марчук І.П., в.о. Голови Фонду державного майна України Смачило І.В., директор Департаменту банкрутства та припинення за рішенням власника Фонду державного майна України Жаріков В.В., директор Департаменту управління приватизацією Фонду державного майна України Данилішин В.В.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Інформацію в.о. Голови Фонду державного майна України Смачило І.В. про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна у I півріччі 2024 року взяти до відома.

«за» – 10

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Кубів С.І., Марчук І.П., Руцишин Я.І., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Маріковський О.В., Шипайло О.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Тарута С.О., Магомедов М.С., Колтунович О.С., Буймістер Л.А., Янченко Г.І. не брали участі у голосуванні)

Питання 3.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо аналізу практики застосування Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями” (№3311-IX від 09.08.2023), а також аналізу та оцінки реалізації прийнятих нормативно-правових актів на виконання вищезазначеного Закону.

Заступник Міністра економіки України Кіндратів В.З. представив звіт щодо виконання норм Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями” (№ 3311-IX від 09.08.2023).

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Марчук І.П., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Руцишин Я.І., заступник Міністра економіки України Кіндратів В.З., директор Департаменту регуляторної політики та підприємництва Міністерства економіки України Палазов О.В., в.о. начальника Управління з правових питань та регуляторної політики ДУ «Офіс із залучення та супроводження інвестицій» (UkraineInvest) А.Суміна.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Інформацію заступника Міністра економіки України Кіндратіва В.З. щодо звіту про виконання норм Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями” (№ 3311-IX від 09.08.2023) взяти до відома.

«за» – 9

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Мовчан О.В., Кубів С.І., Марчук І.П., Руцишин Я.І., Лічман Г.В., Маріковський О.В., Шипайло О.І.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Тарута С.О., Магомедов М.С., Колтунович О.С., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Янченко Г.І. не брали участі у голосуванні)

РІЗНЕ.

Голова Комітету Наталуха Д.А. підтримав пропозиції заступника Голови Комітету Кисилевського Д.Д. та члена Комітету Кубіва С.І. запросити на засідання Комітету бізнес - омбудсмена України Р. Ващука та заслухати звіт про роботу установи.

Далі веде засідання заступник Голови Комітету Кисилевський Д.Д.

Голова підкомітету з питань регіонального економічного співробітництва і торгівлі Комітету з питань економічного розвитку Маріковський О.В. поінформував про дводенну конференцію ReBuild Ukraine (м. Варшава, Республіка Польща), де він виступив співорганізатором та учасником вечірнього сайд івенту конференції під назвою «Made in Ukraine».

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. НАТАЛУХА

ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ

Д КИСИЛЕВСЬКИЙ

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. РУЩИШИН

Комітет Верховної Ради України
з питань економічного розвитку

ПРОПОЗИЦІЇ

до проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетного права деяких категорій внутрішньо переміщених осіб на отримання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна (реєстр. № 11028)

За результатами розгляду 18 листопада 2024 року на засіданні Комітету з питань економічного розвитку проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетного права деяких категорій внутрішньо переміщених осіб на отримання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна (реєстр. № 11028) (друге читання), та на виконання рішення Комітету від 18 листопада 2024 року, вношу такі пропозиції та поправки до зазначеного законопроекту:

1. Абзац четвертий пункту 1 розділу I законопроекту викласти в такій редакції:
"5) громадяни України з числа внутрішньо переміщених осіб, які:"
2. Абзац шостий пункту 1 розділу I законопроекту викласти у такій редакції:
"мають на утриманні дитину віком до шести років, є усиновлювачами дитини, опікунами чи піклувальниками дитини, патронатними вихователями, прийомними батьками чи батьками-вихователями;"
3. Пункт 1 розділу I законопроекту доповнити новим абзацом такого змісту:
"мають на утриманні дитину, яка хворіє на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісне орфанне захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, дитину, яка отримала тяжкі травми, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, що підтверджується документом, виданим лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу в порядку та за формою, встановленими центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я;"
4. Абзац сьомий пункту 1 розділу I законопроекту викласти у такій редакції:
" мають на утриманні двох і більше дітей;"
5. Абзац дев'ятий пункту 1 розділу I законопроекту викласти у такій редакції:
"є самотні матері (батьками), які виховують малолітню дитину без батька (матері);"
6. Абзац десятий пункту 1 розділу I законопроекту замінити абзацами такого змісту:
"є особами з інвалідністю III групи;
хворіють на тяжкі форми деяких хронічних захворювань за переліком, що затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров'я, що підтверджується документом, виданим лікарсько-консультативною комісією лікувально-профілактичного закладу в порядку та за формою, встановленими центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я."